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根山麓

去る１２月１０日のロードレース大会は，それぞれが全力を出したロードレースとなりまし
た。順位以上に大切なのは，以前よりタイムがよくなったかや設定したタイムより早く走れた
かです。保護者の皆様のご参観有り難うございました。
１２月４日～１０日は人権週間でした。人権課題には，女性，子ども，高齢者，障害者，同

和問題（部落差別），外国人，ＨＩＶ感染者・ハンセン病元患者等，犯罪被害者等，北朝鮮当
局による拉致問題等，性的指向・性自認，その他の課題があります。インターネットの普及に
伴い，インターネットに起因する様々な人権侵害も発生しています。子どものスマートフォン
利用率が増加するにつれ，子どもにもインターネットをめぐる様々な問題が起こっています。
今月は子どもの人権とインターネットについて記載します。

○ ネット上のいじめ
ネット上のいじめは場所や時間に関係なく起こるため，常に被

害者は逃げ場がない状況に置かれています。また，ネット上のい
じめは第三者から見えづらく，問題の発見が遅れることも多いこ
とから，被害者を更に追い詰める要因になっています。

○ ネットに起因する犯罪
ネットに関する犯罪の被害には出会い系サイトやＳＮＳを通じて知り合った人からの

性被害や，（元）交際相手からインターネット上にわいせつな画像が投稿される被害が
あります。

学校では教育活動におけるＩＣＴの積極的な活用が進められています。それに伴い，ネット
の特性を理解したうえで起こりうるリスクを指導するなど情報モラル教育が重要になっていま
す。情報モラル教育を進めていく上で大事なことは人権教育の視点です。誹謗中傷などの書き
込みや同意を得ない写真や動画の投稿などをしないよう指導しています。
家庭でもインターネットのフィルタリング設定やインターネットの使用方法や

時間などの取組，適切な管理が必要です。子どもにスマートフォンなどネットに
接続できる機器を使用させるときは親子で話し合い，ルールを決めてください。
それでは充実した冬休みになること，１月１０日には元気なあいさつとともに

登校してくることを願っています。
※ 平成６(1994)年に子どもの権利条約(児童の権利に関する条約)が批准され，令和４(2022)
年に子ども基本法が成立して令和５(2023)年４月１日に施行されます。
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【キャッチフレーズ】
こう学に燃え意欲を持ち
しゅう中して物事に挑み
くりーんアップに取り組む
小宿中

人権とインターネット
校長 前泊 勝利

インターネットを通じて行われるいじめの態様（例）
○掲示板：「キモい」「うざい」など他人を中傷する書込をする。
○メール：他人になりすましてメールを送る。
○ＳＮＳ：悪口や陰口を書き込む。グループから外す。

チャットで集団無視，既読無視や未読無視。
○動 画：相手が嫌がる行為を撮影してネットに投稿する。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

◎ ２月 
6 日（月）県スクールカウンセラー来校 
8 日（水）部活動停止～16 日 
10 日（金）学年学級ＰＴＡ(3 年) 
15 日（水）学年末テスト～17 日 
19 日（日）市民清掃の日 
21 日（火）三校行事調整会 
21 日（火）２年職場体験学習 
23 日（木）天皇誕生日  
24 日（金）学年学級ＰＴＡ(1・2 年)授業参観 
26 日（日）奄美市まなび・福祉フェスタ 
28 日（火）保健指導（薬物乱用防止）１年 

市スクールカウンセラー来校 

１2 月 10 日（土）に校内ロードレ             

ース大会が開催されました。当日は 

最高の天気に恵まれ，生徒たちは最後まで一生懸命走りきりました。 

今年も小宿小と合同開催日とし，観客も多くなり盛り上がったのではないで 

しょうか。２学期の主な行事はこれで終わりとなりますが，生徒たちは行事 

ごとにたくましくなってています。年末のお忙しい中，多くの保護者の方が 

応援に駆けつけてくださいました。誠にありがとうございました。 

男子１位 伊集院 ２位 山口 ３位 岡  ４位 阿久根 

女子１位 大庭  ２位 吉田 ３位 岡 ４位 安田 

生徒感想 中学生になって初めてのロードレース大会でしたが，朝練で取り 

組んでいたこともあってラストスパートもかけることができました。目標の 

10 位以内にも入賞できたので満足です。また明日から朝練頑張ります。 

校内ロードレース大会 

 

◎ １月  

1 日（日）元旦 

10 日（火）始業式・３年生実力テスト ～11日  

13 日（金）市スクールカウンセラー 

14 日（土）土曜授業 

15 日（日）市民清掃活動 

16 日（月）県スクールカウンセラー 

17 日（火）鹿児島学習定着度調査 ～18 日 

23 日（月）私立高校入試開始 

23 日（月）県スクールカウンセラー 

26 日（木）中学校入学説明会・授業参観 

27 日（金）生徒会専門部会 

性に関する指導(２年生） 

新聞でご覧になられた方もいるかもしれません 

が，１2月 13 日（火）に長崎からお越しの計屋 

さんご夫妻による被爆体験講話がありました。 

奄美市内の４校でも同じ講話があったのですが，｢戦争は何をもたらしたか。今後日本はどうすべき

今後日本はどうすべきか。決めるのは君たち自身だ｣と締め，生徒一人一人 

の心に呼びかけていました。 

生徒感想 改めて戦争の残酷さを知りました。何も悪くない人たちが原子爆弾によって殺されるとい

うのが実際にあったと考えると，心が痛くてたまりません。食事をしたいときにできない，おなかが空

いているのに食べられないのはすごく辛いし，大変だなあと思うことでした。この辛い被爆体験をお話

しになっている計屋さんは，日本の誇りです。このような原爆のお話しが未来でも忘れさせないために

も私たちが広めていこうと思います。 

被爆体験講話 

小中合同クリスマスコンサート 

１2 月 13 日（火）に，助産師の向田様を講師

に招聘し，心身の発育や自己の性を受容し自

他を大切にしようとする心情や態度について

学びました。改めて命の素晴らしさについて

感じているようでした。 

１2 月 4 日（日）に，本校体育館で小中合同で実施し

ました。今年は，女子バレー部も参加し，吹奏楽の

演奏とともに菅田将暉の虹を合唱してくれました。

当日は，保護者も含め約 200 名の参加もあり盛り上

がったようです。 


